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Ευχόμαστε "Καλό Μήνα" σε όλες και όλους. Δείχνει πλέον ότι κάναμε πως δεν είδαμε την άνοιξη και ταχύτατα οδέυουμε
προς το καλοκαίρι.
Μία φωτογραφία της Λίζας Σκαλαίου-Κουσίου, αποφοίτου του 1968, μας έφερε μνήμες από τα παιδικά μας χρόνια, τότε
που ο "Ερυθρός Σταυρός" με ανακοινώσεις στο ραδιόφωνο αναζητούσε χαμένα παιδιά, χαμένους γονείς, χαμένους
φίλους. Ζητούμε την βοήθεια όλων που αναγνωρίζουν έστω και ένα πρόσωπο.

Είναι συμμαθήτριες και συμμαθητές μας από την Αραχώβης. Η μητέρα της Λίζας, ο πατέρας του Γιάννη Μάνου, ο
αδελφός του Παντελή Παντελούρη και βεβαίως κάποιοι άγνωστοι. Η Λίζα βρήκε σημειωμένα με μολύβι κάποια ονόματα
και μας τα έστειλε. Διαβάστε περισσότερα...

20 Γερμανόπουλα έκαναν μάθημα στο Μουσείο Θυμάτων Ναζισμού Διστόμου

Ήταν κυριολεκτικά μια αιφνιδιαστική επίσκεψη στο Μουσείο Θυμάτων Ναζισμού Διστόμου! Χωρίς ειδοποίηση, κάτι
παράξενο για τους τυπολάτρες Γερμανούς, έφθασαν σήμερα έξω από το Μουσειο, 20 μαθητές και μαθήτριες με τους δυο
καθηγητές τους.
Οι συστάσεις έγιναν αμέσως, χάρις στην Σοφία, μια Γερμανίδα μαθήτρια που πριν χρόνια είχε ζήσει για 9 χρόνια στον
Βόλο και μιλούσε άριστα ελληνικά: Ήταν μια ομάδα από το - ιδρυθέν το 1604 - Γυμνάσιο Suso-Gymnasium, της
γερμανικής πόλης Konstanz, που βρίσκεται στις όχθες της ομώνυμης μεγάλης λίμνης στα σύνορα Γερμανίας, Ελβετίας
και Αυστρίας.Οι μαθητές κανουν εκπαιδευτική εκδρομή στην Αθήνα και στα πέριξ - και στο προγραμμα τους έβαλαν και
το Διστομο, με το Μουσειο Θυμάτων Ναζισμού.

Λαβύρινθοι, γνωσιολογικά ρήγματα, φιλοσοφικά σπαράγματα και παραμυθίες

Η Εκδοτική Αθηνών προσκαλεί στην παρουσίαση του βιβλίου του Διονυσίου Α. Αναπολιτάνου
Λαβύρινθοι, γνωσιολογικά ρήγματα, φιλοσοφικά σπαράγματα και παραμυθίες

Για το βιβλίο θα μιλήσουν
Στέλιος Βιρβιδάκης, Καθηγητής Τμήματος ΜΙΘΕ ΕΚΠΑ
Γιώργος Ξηροπαΐδης, Καθηγητής Τμήματος Θεωρίας και Ιστορίας της Τέχνης, ΑΣΚΤ
Κωνσταντίνος Παπαγεωργίου, Καθηγητής Νομικής Σχολής ΕΚΠΑ
Δήμητρα Χριστοπούλου, Επίκ. Καθηγήτρια Τμήματος Μαθηματικών ΕΚΠΑ
Χριστιάνα Γ. Χριστοπούλου, Εκδότρια
Συντονιστής: Ηλίας Κανέλλης, Δημοσιογράφος
Η εκδήλωση θα πραγματοποιηθεί την Τετάρτη, 3 Μαΐου 2017, ώρα 19:00 στην Στοά του Βιβλίου
Πεσμαζόγλου 5 και Σταδίου, τηλ. 210 3253989

Δημήτρης Γιάκας εντός και εκτός Αθηνών

Ο απόφοιτός μας γνωστός πιανίστας Δημήτρης Γιάκας έχει προσεχώς τις εξής εμφανίσεις:

- Την ερχόμενη Πέμπτη 4 Μαΐου, στη λυρική βραδιά "Baroque Extravaganza" συνοδεύει στο πιάνο τη μεσόφωνο
Μαρίτα Παπαρίζου και την υψίφωνο Ρόζα Πουλημένου, σε μουσικές των Händel, Vivaldi και άλλων (άγνωστα διαμάντια
της μουσικής του 17ου αιώνα). Ίδρυμα Θεοχαράκη, Βασιλίσσης Σοφίας 9 & Μέρλιν 1. Ώρα έναρξης 20.30. Λοιπές
πληροφορίες για την εκδήλωση, τις τιμές των εισιτηρίων και την κράτηση θέσεων...
- Το Σάββατο 13 και την Παρασκευή 19 Μαΐου, συνοδεύει στο πιάνο την υψίφωνο Μαριμέλ Χρυσή σε 2 λυρικές
βραδιές αφιερωμένες στην ποίηση του Γιώργου Σεφέρη, μελοποιημένη για φωνή και πιάνο από Έλληνες συνθέτες.
Ίδρυμα Άγγελου και Λητώς Κατακουζηνού, Αμαλίας 4, 5ος όροφος (έναντι Εθνικού Κήπου). Ώρα έναρξης 21.00. Λοιπές
πληροφορίες για τις 2 βραδιές, τις τιμές των εισιτηρίων και την κράτηση θέσεων...

Επίσης ο Δημήτρης Γιάκας έχει δυο εμφανίσεις εκτός Αθηνών:

- Το ερχόμενο Σάββατο 6 Μαΐου στη Σαντορίνη (Μέγαρο Γκύζη) συνοδεύει στο πιάνο την υψίφωνο Σοφία
Παπαδημητροπούλου σε ένα ρεσιτάλ λυρικού τραγουδιού με τίτλο "Αφιέρωμα στον Γαλλικό Ρομαντισμό – Από τον
Gretry στον Satie". Περισσότερες πληροφορίες...
- Τη Δευτέρα 8 Μαΐου, στη Μυτιλήνη, συνοδεύει σε λυρική βραδιά την υψίφωνο Μαρία Γαλάνη και τον τενόρο
Δημήτρη Σιγαλό.

Ολυμπία: Αναστηλώθηκε σπάνιος κίονας της εποχής των Πτολεμαίων

Το Γερμανικό Αρχαιολογικό Ινστιτούτο (DAI) Αθηνών συνεργάστηκε με τις αρμόδιες υπηρεσίες του υπουργείου
Πολιτισμού και Αθλητισμού και την Εφορεία Αρχαιοτήτων Ηλείας, κατόπιν ευγενούς χορηγίας του Ιδρύματος Regula
Pestalozzi για την αναστήλωση του βόρειου κίονα του αναθηματικού μνημείου των Πτολεμαίων στον αρχαιολογικό χώρο
της Ολυμπίας. Περισσότερα...

Χαρίλαος Τρικούπης. Ο πολιτικός του «Τις πταίει;» και του «Δυστυχώς επτωχεύσαμεν»

Η απόφοιτός μας συγγραφέας και νομικός Λύντια Βελισσαρίου – Τρίχα έχει οργανώσει δυο ακόμη παρουσιάσεις του
πρόσφατου βιβλίου της: Χαρίλαος Τρικούπης. Ο πολιτικός του «Τις πταίει;» και του «Δυστυχώς επτωχεύσαμεν»
(εκδόσεις ΠΟΛΙΣ), δεδομένου ότι συνεχίζεται αμείωτο το ενδιαφέρον του αναγνωστικού κοινού. Συγκεκριμένα:
- Την Τρίτη 16 Μαΐου και ώρα 7μμ στο κτίριο Λέσχης Αποφοίτων Κολλεγίου (ΣΑΚΑ), Στεφάνου Δέλτα 15, Π. Ψυχικό.
Με τη συγγραφέα θα συζητήσουν οι: Νικηφόρος Διαμαντούρος (ακαδημαϊκός ), Παναγιώτης Μπερνίτσας (δικηγόρος, τ.
αν. καθηγητής Νομικής Σχολής Πανεπιστημίου Θράκης) και Αναστασία Παπακωστοπούλου ((φιλόλογος, αναπλ.
Διευθύντρια Λυκείου Κολλεγίου Ψυχικού).
- Το Σάββατο 27 Μαΐου και ώρα 8μμ στο βιβλιοπωλείο Πλειάδες, Σπ. Μερκούρη 62, Παγκράτι. Με τη συγγραφέα θα
συζητήσουν τρεις νέοι άνθρωποι: ο Δημήτρης Αντωνίου, η Μαριλένα Παπαδάκη και η Μαριάννα Χριστοπούλου.

21 υποτροφίες για PhD από τα πανεπιστήμια Humboldt- και Freie Univerisität του Βερολίνου

Η Λίλα Ασωνίτου μας ενημέρωσε ότι έχουν προκηρυχθεί 21 υποτροφίες για PhD από τα πανεπιστήμια Humboldt- και
Freie Univerisität του Βερολίνου. Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να εμνημερωθούν...

Klubabend am 10. Mai

PRIENE - faszinierender Einblick in das Leben einer hellenistisch-römischen Stadt
Einladung zum Klubabend
zu einem archäologischen Vortrag von Dr. Martin Kreeb, außerordentlicher Professor (em.) an der Universität Patras,
am Mittwoch, dem 10. Mai 2017, um 19.30 Uhr
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